Compte Rendu de l’Assemblée Générale de l’association « Vivre dans le Cœur », le 7 février 2018
Présents : Mme Radha Devi Seerojeenee Patat, Mme Ollivier Joëlle, Mme Parolini Claudette, Melle Ophélie Auberval, Melle Maureen Cottet Dumoulin, Mme Nadine Simon, M. Jean Chazallon, Mme Françoise Couvez, Elèves en BTS 2ième année du Lycée Agricole Armand Fallières : Melle Lucie Teixeira, Melle Christelle Delmas, Mme Christiane Parolini
Excusés :  Mme Odette Guiriato, M. Michel Capot, M. Gérard Boutet, Melle Angélique et Mme Françoise Fonteny, Melles Claire Guerrero, Melle Elodie Danard,  élèves en BTS 2ième année du Lycée Agricole Armand Fallières, Mme Marie Mandout, M. Néné Bess, Mme Hélène et M. Benjamin Ciekanski, Mme Camille Gontéro, Mme Karine Zagni, animatrice à l’EHPAD les Capucines, Mme Marianne Blanc, Cadre de Santé à l’EHPAD les Capucines, Mairie de Nérac
Ouverture de la séance à 14heures 30
BILAN DES ACTIVITES DE 2017 :
Centre Hospitalier de Nérac et service EHPAD des « Capucines » : 
Au « Capucines »,  le Qi Gong continue avec succès certains mercredi du mois, en accord avec l’organisation des activités par l’animatrice, Karine Zagni. La participation reste élevée et les progrès des résidents sont discrets mais réels. Même les nouveaux résidents suivent aisément, sans accompagnement constant de gestes demandant une bonne cognition.

L’approche du cheval reste d’actualité et  sera reconduite en 2018. Devant la difficulté d’avoir des moyens de transport, il est possible que nous venions cette année avec un cheval attelé (Calaan).  Le trajet est de 4 km aller, du site de l’association jusqu’aux Capucines (ou directement à l’hôpital). Selon l’organisation qui sera mise en place par les animatrices, afin de contenter le plus vaste public de résidents possible, nous irons soit sur l’un ou l’autre lieu, 1 ou 2 fois dans l’année, aux beaux jours. Cécile Malherbe, Accompagnatrice de Tourisme Equestre(ATE) et galop 5 d’attelage, mènera « l’expédition ».
Qi Gong, suivi de méditations/relaxation guidées : 
Le mercredi reste le jour privilégié, avec quelques journées de stage de développement personnel lors des vacances scolaires. Reconduit en 2018.
Développement personnel individuel : 
Plusieurs rendez-vous en 2017 avec une progression intéressante des potentiels intérieurs des personnes demandeuses. En progression debut 2018.
Approche du cheval :

Les adhérents intéressés ont pu suivre l’évolution des poulains nés sur le site et câliner à volonté les chevaux de leur choix.

A noter : la douceur et l’intérêt de chaque cheval pour le contact, même  pour les deux étalons Gypsy Cob: Dollar et Calaan.

Jardinage partagé en biodynamie et permaculture :

Peu de partage en 2017.

Des cercles de 1m à 1,20 m de diamètre ont été créés en l’attente de « mains vertes », la nourriturre en conscience, commençant par la culture en conscience, lorsque le site le permet.

Salon du Bien-être à Montayral : 
Un succès malgré sa petite taille, ce qui nous a amené à faire le projet pour Nérac.

COMPTE DE RESULTAT FINANCIER 2017:

Les comptes restent équilibrés 
PROJETS 2018 :
Activités habituelles :

Centre Hospitalier, Qi Gong et méditations, stages, développement personnel individuel, approche du cheval : même organisation pour l’instant.

Jardinage partagé :
Lien possible avec l’association Acqua Viva qui crée en parallèle une épicerie solidaire avec légumes bio. Maurice Monnier doit voir avec les adhérents qui seraient intéressés.

Si le nombre de personnes intéressées est suffisant, nous pourrons agrandir ensemble les espaces de jardinage au fur et à mesure des besoins, jusqu’à créer et mettre en valeur des terrasses sur les talus. 
De plus nous pourrons aller jusqu’à la création d’une mare naturelle, dont l’emplacement est déjà défini.
Une construction de cave à légumes sur un talus est envisageable par la suite, si la production devenait supérieure à la demande immédiate.
Au fur et à mesure de l’emménagement, sécurisé, nous pourrons prévoir un partage pour une sensibilisation des scolaires et de tout public.

SALON DU BIEN-ETRE ET DE LA BIODIVERSITE :

L’Espace d’Albret de Nérac a été réservé du 26 au 29 avril 2018 pour le salon Bien-être et biodiversité, assorti d’un marché de producteurs en bio.

Les 26 et  27 avril sont réservés aux scolaires et aux résidents de Maison de Retraite pour un partage culturel autour de l’Inde. Voir détails sur le site du salon à la page correspondante.
Site salon : 
Cliquer sur le bouton de la page d’accueil de www.vivredanslecoeur47.jimdo.com pour accéder directement au site du salon qui évolue au fur et à mesure des inscriptions.
A consulter pour être informé des détails sur : les organisateurs, les partenaires, la restauration, les exposants, etc.
Réunions de fonctionnement :
Les comptes rendus sont consultables sur le cahier des CR de réunion de l’association. Ils seront envoyés par mail aux adhérents, sur simple demande de leur part. Leur envoi n’est pas systématique car les adhérents sont tenus au courant tous les mercredi de l’évolution de l’organisation du salon. De plus, comme nous le savons tous, trop d’infos écrites tuent l’info, qui n’est pas souvent lue !
Seuls les élèves BTS, leur Directeur, leur Professeur et le Maire ont été systématiquement informés.

Dates de ces réunions : 
· 25/10/17 : tous les adhérents
· 16/11/17 : Mairie

· 21/11, 19/12/17, 22/01/18 : Lycée agricole avec BTS

· 29/01/18 : mesures du parking de l’Espace d’Albret et du Lavoir avec les BTS ( Plan en joint sur demande)
· Et, bien sûr, aussi souvent que cela sera nécessaire jusqu’aux jours J.
Bulletin d’inscription au salon :

Des corrections sur le tarif des producteurs en bio ont été apportées : désormais 2€ le mètre linéaire pour une demi-journée de présence (8€ les 2 jours).
Voir sur demande le tableau pour les inscrits et les demandes en cours.

A noter : l’association Vivre dans le Cœur favorise les pépinières BGE et autres exposants en cours d’installation.
Selon la formation juridique d’ASSO 47, une association a le droit de faire des bénéfices en applicant des tarifs qui sont moindres que ceux d’une entreprise et en proposant des offres qui n’entrent pas en concurrence avec les dites entreprises. Encourager le lien social, l’échange et le partage, favoriser des initiatives en développement vers une autonomie commerciale ou autre, faire le lien avec d’autres associations et leur permettre de se faire mieux connaître, informer, éduquer, en fait partie.
Plan intérieur :

Plusieurs versions, évolutives, ont été créées.
Ce jour, choix entre deux versions :

· Mettre en valeur la restauration de Laxmi

· Mettre le plus de stands intérieurs possible : choisi à l’unanimité
Plan extérieur :
La maquette a été envoyée aux élèves BTS avec les données des demandes des producteurs à ce jour, puis au fur et à mesure des inscriptions.

Chaque partie réfléchit de son côté : les élèves d’une part, pour la spécificité de leur projet BTS,  les associations organisatrices d’autre part pour optimiser l’organisation.
Puis une mise en commun sera faite.

La demande de matériel doit être  revue avec les ateliers municipaux après la réunion qui a été faite avec les autres associations demandeuses le 6 février. Un RV avec Maïté est prévu jeudi 8 février.

Affiche et programmes :

Les élèves ont remis le logo bleu de la mairie et ont rajouté ceux des 2 autres partenaires : Radio Espoir et l’AMAP de la Baïse. L’annonce du spectacle est supprimée.
Elles proposent de photocopier au lycée l’affiche taille flyer A5 et d’en distribuer avec les programmes plus complets que nous établirons au plus tard mi-mars.

Nous leur demanderons le motif fleur de lotus de l’affiche pour que Monsieur Artifoni puisse réaliser une ou deux banderoles horizontales. Nous verrons aussi quel est le tarif des banderoles verticales à mettre sur le pont de Nérac.

Mme Parolini doit voir avec le Maire où les placer et où placer les grands panneaux A2 qui annonceront le salon aux néracais. RV prévu le 20 février.
Communication :
Agro Bio a reçu notre message. Pas de réponse en retour. A vérifier.
Soleil Levant est d’accord pour une annonce gratuite. En échange nous distriburons 200 de leurs journaux au public du salon. Le surplus, s’il existe, sera donné à la Biocoop.
La Biocoop passera elle-même l’annonce dans Bio Contact. Mme Parolini doit voir les détails avec Agnès. 

En attente des décisions de l’AG pour le maintien ou l’annulation du spectacle du samedi soir : Pluriel Nature, l’Office du Tourisme, les journaux divers et radios.
Le Face Book pro, créé pour l’occasion avec l’aide de la journaliste Cathy Montaut, devenue écrivain public, est déjà bien consulté. Nous devons booster les communications un peu plus près des dates du salon.

Face Book partage aussi assez bien en individuel et avec des groupes et des amis efficients : Pierre Rabbi, Colibris, 47 Infos, etc. . 
Nous tenons la barre de l’actualité avec persévérance !
Budget prévisionnel du salon :

Un premier, vu le 25/10/17, a été établi globalement.

Devant la précision de l’organisation et devant  les frais supplémentaires qu’elle pourrait occasionner nous avons à décider, ce jour, du maintien ou de l’annulation du spectacle prévu le samedi soir, et de ce fait du déplacement de la conférence multi thèmes sous barnum extérieur.

De notre décision dépendra le montant alloué à l’association Laxmi, bénéficiaire de l’action pour le parrainage des ses cinq écoles en Inde.

De plus, l’Espace d’Albret attend notre réponse pour le 8 février au plus tard.

	Prévisionnel avec spectacle
	Prévisionnel sans spectacle

	Charges :  3373 €

Laxmi :      927 €
	Charges :  2285 €

Laxmi :     2015 €

	Total : 4300 €


L’assemblée générale en ayant délibéré : 

· le coût du spectacle est trop important. Il est annulé.
· Le choix entre 2 exposantes d’Aloe Vera Forever (Agen ou Brive) est fait pour favoriser la proximité. Les chèques seront donc renvoyés à l’exposante de Brive avec une lettre stipulant le choix du comité de sélection.

Approbation  à l’unanimité  de :

Bilan des activités 2017

Compte de résultat Budget 2017

Projets 2018-02-01 

Compte de résultat prévisionnel salon

Clôture de la séance à 16h 15heures par la galette des Rois
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