

ASSEMBLEE GENERALE DU 12 JANVIER 2020 ...

Présents: 14 personnes / voir feuille de présence

Conseil d'administration:  sans changements.
Nos activités en 2019:
Le Musée : un peu moins de visiteurs qu’en 2018 (1350 contre 1600 ), mais plusieurs points positifs à souligner :Le poids des visiteurs de la maison de Barbaste ,l’appui positif de l’académie des menteurs ,de l’office de tourisme de Nérac , du camping et de Terra Aventura.
Nous souscrirons à une des offres de l’office de tourisme de Nérac à 50 euros.

L'expo photos Toujours un beau succès pour tous nos talents locaux .
Le jardin des plantes  à un peu souffert de la météo ; travaux à prévoir .
La vente de livres et dessins : une bonne année ,dont les détails figurent dans le rapport financier communiqué par la trésorière 
Restauration de l'église Marie Madeleine : L’inauguration des travaux a eu lieu le 18 Mai , suivie d’une messe .Notre association a été chaleureusement remerciée pour son implication dans cette restauration et la générosité de nombreux donateurs.
La traditionnelle journée culturelle et festive du 15 Juin  a connu le’ succès habituel , avec le groupe Accords et Ames , et pour la première fois la participation de Louveratous. A renouveler en 2020 !
Rapport financier : document joint , présenté par Luce Delouvrié :L’année s’achève avec un solde de 1688,25 euros ; la ré-impression  du livre M Goma a couté 1074euros. Les dons et ventes de dessins pour l’église s’élèvent à 1715euros. Le total reversé à la mairie depuis 2015 s’élève à 26415euros.

Cotisation 2020 : inchangée 15 euros .
Nos projets  pour 2020: 
Restauration de mosaïques villa Bapteste : Il s’agit d’un projet de la commune   (restauration de 20m2 de mosaîques qui seraient exposées dans l’église ) qui a évidemment éveillé l’attention de MHAD . Nous avons suggéré l’étude d’une variante pour exposition à l’extérieur. En cas de coûts supplémentaires nous pourrions compter sur une subvention du Crédit  Agricole Aquitaine.
Le musée Dès l’ouverture du musée à partir du 21 Avril 2019, les permanences se feront de 16h à 18h les samedi et dimanche, puis tous les jours à partir de juillet. Nous faisons appel aux volontaires qui pourraient passer un après midi ou deux dans les mois d’été.

Nous maintenons l’idée d’exposer des photos (thèmes à déterminer) mais en 2020 la porte est grande ouverte aux peintres amateurs , en leur laissant le choix des sujets . Nous espérons que de nombreux peintres et photographes seront visibles au musée .L’exposition commencera au mois de Mai , avec une autre nouveauté , à savoir 20 dessins de Michel GOMA , représentant 20 femmes de 20 pays différents !!
Le jardin des plantes     Il y a toujours du travail d’entretien au jardin ,dont 3 bacs plastique à installer , avec l’aide de la commune (merci à Mr de Langalerie pour ces bacs qui doivent remplacer des bacs en bois obsolètes ) Venez donner votre coup de main, apportez vos plantes rares pour leur conservation, et le plaisir des visiteurs.

La journée culturelle et festive le 27 Juin   Comme chaque année, nous partageons cette journée entre la culture et la fête, avec la visite du musée et du jardin, le vernissage de l’expo tableaux et photos, le repas sorti du panier, des animations, et pour clôturer la journée, le concert en l’église , avec  le groupe Accords et Ames qui a répondu favorablement à notre demande. Nous invitons évidemment  Louveratous à se joindre  à cette journée !
Les objets en vente :  Les dessins de mode originaux de Michel Goma sont toujours en vente au profit des travaux de l’église. Les livres sont tous là avec les rééditions du livre sur M. Goma et de « mémoire des lieux » ainsi que des cartes postales, calendriers ,et mugs.

visites aux archives toujours possibles ,avec l’appui de  Stéphane Capot
Fin de l'assemblée   .  Verre de  l'amitié
CONSEIL D'ADMINISTRATION : A l'issue de l'assemblée , le conseil d'administration ,à l'unanimité des présents ,attribue les fonctions des membres du bureau , à savoir :

Coprésidents : Mme TREZEGUET Colette ,  Mr  DELOUVRIE Bernard

Trésorière : Mme DELOUVRIE Luce , adjointe Mme FORZY Marie Luce
Secrétaire : Madame BACHERE Claudy 

Présidente d'honneur : Mme MAZERES Annette

La fonction de commissaire aux comptes  est assurée par Michel Guillot .

